



I-2

М. Київ

52



Куда м. Київ - 54, вул. Екалова 52 кв. 38

Кому Мамек В. А.

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

Four horizontal lines for the sender's address and company index.

252054

Пишите индекс предприятия связи места назначения



**Внимание!**  
**Образцы написания цифр индекса:**

Министерство связи СССР, 1985  
Цена двух маркированных конвертов 11 коп.

Изготовлено на Пермской ф-ке Гознака

25

1

І-2

5 лютого 89р. Шаповал редакція  
пише вам цього листа писемка  
села ерасова Макарівського району  
Київської області там я народилась  
і прошу своє дитинство і пережи-  
ла голод 33р. Батьки мої були се-  
ляни в 32р. Батьки вступили в  
колгосп здав батько коня і весь  
симвентар який в нього був робив  
у колгоспі сам і робила мама і  
ми ходили всі троє вибирати лави  
з мамою на колгоспне поле робити  
ми і недали на трудові ці копій-  
ки грошей і ні грама зерна скла-  
ли батьку ти можеш за своїм  
проханням і так батько покинув  
колгосп своє що він зібрав з ~~не~~  
огорода забрали за малю але бу-  
ло мало що лишилось ми полого-  
дні дожили до весни держали в  
щоб хоч елибудь засіяли огоро-  
ди цибу картошку скопували ого-  
род і викопували картошку то

(2)

мама пекла таке ми їх звали  
маторячачики з шматочка карточ-  
ки скопали огорож а з шматочка карто-  
шки нестало збирали буряки  
всім а потім ловили рибу воло-  
ком і варили буряки з рибкою потім  
чиме чинили рибу ловить батько  
онук і ми погали пухнуть мама  
завезла в торкесі сирежки в неї  
були золоті дати і ні куд шукати зе-  
лі сирежки ще хватило час пару  
днів ми їм якимсь прямо на го-  
роді або рвали і їм на вулиці  
на плотом сиділи потім батько  
накопив ядменю зеленого і напекли  
хліба мама напекла картошки  
і ще завезі и наварила з буряком  
і яка була рада наша мама  
що ми найбільше плакала і снідала  
видими каже вже не полурте. А  
скільки повширало кого возом вози-  
ли а кого в радях носили хто в  
гробу а кого так вкидали. Умер

3/

цаш сусід він був нікий привезли  
його на мотиках поставили біля  
яли а він сів і просить їсти яка  
милка неса маюно і хліб і займи  
ла на кладбище побачила що він  
просить їсти дає йому і він сидить  
і їсть повезли його до дому шу верез  
два дні він помер знову. Мій батько  
був сапожник то іще був заробляв  
як було робота. Одного разу крім  
шолу роботу кінч неса була церква  
все говорили про голод і кін каже  
батьку що уже померло по моїм  
подсестам 884 душ а скільки їх  
іще померло я незнаю і не верю ніх  
то не знає. Твоїхали в мішки в київ і  
дошку взяла одна з собою і зайшла  
до знакомих одна пішла на базар  
а ця з дівчиною лишлась та прч-  
нула і питає де ївга кажуць  
пішла у город вона зразу вийш-  
ла і пішла у міліцію бо побачи-  
ла одесну яку невелику з аховатів

і міліція знайшла заріза-  
 ну шпінку і "дощку і мого" да  
 де була салом'яна і вга л'бали-  
 ді" неполю. Багато було горя ну  
 більш небуду писати. Уже скажу  
 за себе що перешли голоду ну нас  
 ждало дуже горе. Батька обклали  
 налогами і хліба багато но небуло  
 не грошей не хліба то да несп-  
 латку продали скату а кучку  
 люди розтяли скату продали за  
 100 крб прийшла сім'я і всім -  
 дали з хати. Батько зішов з  
 ума а маму через короткий час заб-  
 рали в тюрму за те що грабили  
 хліб у людей по сусідству і мама  
 помогла лішок занести бо було 8 дітей  
 у сусіда то кригали як їх різали але хліб  
 вєвєровно забрали а мамі і ще одну  
 сусіду якій ішов вулицею дали по  
 3 роки тюрми а нас забрали сусідке  
 і ми малими гали і бося і голодні  
 бо забрали всі бригади а потім згоді"

5) покрали остальных а ми ходили  
боси по снігу до сусідів щоб хто  
дав попоїсти страшно споминіть  
що криїшлося пережити. Голова сіль-  
ради був болба по величому прозивали  
його а друзі активісти був грек і герик  
ко хто ввидував віри ходить болба по бо-  
лоті та зриває сніготу сучий герико чер-  
ний грек обирає білоту. Ходили грабили  
їх бандітали і звали люди пизинше  
цей черний грек був головою колгос-  
пу. всі поліцаї нагазали були до сих  
пор шукають і наказують а це ще і  
стигають що вони праві ходилиз бути  
лок витрушували шолголами земляноу  
риши шукали і все забірали міліоним ук-  
раїнців голодом заморили що мати  
своїх дітей тіла у нас розказував  
дядько який пристає у прили до кузки  
мелашки що він поїхав щоб заробить  
грошей то пока вернувся то хенка  
дітей поїла і сама померла з го-  
лоду розказував батьку і плакав роз-

Кидали жарту що він продав то  
знайшли на жарті засолжене дитя  
яке недоїла треба наказати нагле  
цов а не вони вважають що добре  
робили. що вчелушувались на мо-  
дечному горі. Живу я зараз у  
млітвіці іванківського р-ну біля  
своїх дітей добре мені у здоров'я  
чела всемо споминаю як і з муки  
переміла у вушка а ноги поц-  
би не за що буду кичаті

Тарасенко моя родина зараз  
Може атос з одиосельган  
напиче дітиче бо я була  
мала тоді свалілій непом-  
но